3amaua
Or11eHKa CKOPOCTH BBITIOTHEHHS ITOMCKA TI0 3a1pocy B Opaysepe (CeK).
3aBUCHUT OT CAeAYOMUX (HaKTOPOB:

® X; — KOJIMYECTBO PEJICBAHTHBIX Pe3yJIbTaTOB Ha CTPAHUIIC,
® X, — CKOpPOCTb UHTEpHETa, MO/c;

® X3 — KOJIMYECTBO CJIOB B 3aIIPOCE;

® X, — BBIYMCIUTEIbHAS MOIIHOCTH cepBepa, Tlop/s.

Brusromme GaxkTopbl M BRIXOAHOW MTapaMeTp  HAXOJATCS B TUATIa30HE:

* x1€[0;10];
e x,€[10,;500]7;
e x;€[1;32];
* x,€[1;29];
e g€[0.2;2].

Jis OTIeHKU (paKTOPOB Xi, X3 UCIIONB3yeTCsS TepM-MHOKecTBO L1={ Mano(M) ;
HopmanbHO(H); MmHOrO(MH) }, M5t hakTOPOB X2, X4 M BEIXOAHOTO MapaMeTpa q
UCIIOJIb3yeTCs clieayroniee TepM-MHOkecTBO L,={ Huzkasa(H3); cpenuss(CP);
BbIcOKasi(B) }.

baza 3HaHuii 0 BAusiHUU (HAKTOPOB X1, X2, X3, X4 HA CKOPOCTH BBHIIOJHEHUS TTOUCKA
10 3a1pocy npuBeaeHa B Tabmure 1.

Ta6muma 1. basza 3nanuii o BMustHUU (HAKTOPOB HA CKOPOCTH BHITIOJIHEHHSI TIOUCKA TI0 3aIpoCy.

X1 X2 X3 X4 q
H H3 H H3
M CP H H3 H3
H CP H B
MH B M CP CP
MH CP M CP B
MH B MH B

TpeOyetcs onpeennuTh 3Ha4eHHE CKOPOCTH BBINOJIHEHHUS MTOKMCKA I10 3alpocy B Opaysepe ais

CIEAYIONIMX 3HAYEHUM BIUAIOIMUX (PaKTOPOB X; = 6; X= 100; x3=5; x4= 15*10",
[Toctpoenne GpyHKIMN TPUHAIIEKHOCTH.

Jls Xy

3 +2ﬂ1—n*00—0)

=0
2%3—1




_ 0,127 1)%(10-0)

(=032
@(Lz)=0+2*(‘2;]3*_(110_0)=4
ql(Lz):0+(4_;>);;(_l(;_O)=6
T
](L3):O+(6_2ll*3(i(i_o>:10
Jnst Xa:
4,=10g,=500;
@(Ll):o+2*(l_211*3(5(10_10):10
_I(Ll):0+(2_1;:(353?_10):108
_I(Lz):0+2*(2_21>);;(_5(1)0_10):206
1(Lz):o+<4_1;1‘6(359(1)_10):500
_1(L3):O+2*[3_21f3(f?0_10)2402
NI, S
Jls xs:
9,=1;3,=32;
@(L1)=0+2*(’1;)3*_(312_1>=1
%(L1)=0+(2_2li§(321_1):7,2
@(Lz)=0+2*(2;ig*_(312_1)=13,4
I(Lz):0+(4—l)*<32—1):19’6

2%3—1



2%(3—1)%(32—1)

CL(L3):O+ T 31 =25,8
o (6=1)%(32—1)
ql(L3)—O+ %31 =32
JUI Xa4:
q,=1,q,=29
o 2%(1—-1)%(29-1)
b=+ 5!
o (2-1)%(29-1) _
[ L|=0+ 3 66
2%(2—1)%(29—1)
¢, L,]=0 5331 =12,2
_ (4—1)%(29—1)
AE e 17,8
2%(3—1]%(29—1)
q:|Ls|=0 PR 23,4
_ (6—1)%(29—1) _
ql(L3)_0 2%3—1 =29
st pakropa X;:
_ 1,0<x,<2
/u/wxlj_ N
—0.125x,+1.25,2<x,<10’
0.25x,,0<x,<4
ﬂH(Xl): 1,4<x,<6 ;
—0.25x,+2.5,6<x,<10
_[0.125x,,0<x,<8
Iu,w-t(xl)_
1,8<x,<10

Jlns hakTopax,:

1,10<x,<108 .
—0.003 x,+1.276, 108 < x,< 500’

xz):

//lHj’

0.005x,—0.051, 10 <x,<206
X,|= 1,206<x,<304
—0.005 x,+2.551 , 304 < x,< 500

lucp

5



0.003 x,—0.026, 10 < x,<402
1,402< x,<500

ﬂ@(xz):

Jlns dhakTopa X;:

1,1<x,<7.2

X, = ;
lud\ft( 3) _0.04x3+1,29, 7_2§X3<32’

0.081x,—0.081,1<x,<13.4
1, x5)= 1,13.4<x,<19.6
—0.081x,+2.581,19.6<x,<32

b

0.04x,—0.04,1<x,<25.8
1,25.8<x,<32

/u,\m X3):

Jlis paxTopa Xq:

1,1<x,<6.6

x,|= .
Hool 0.04x,+1.29,6.6<x,<29°

0.09x,—0.09, 1<x,<12.2
ITREAC 1,122<x,<17.8
~0.09x,+2.59,17.8<x,<29

5

0.04 x,—0.04,1<x,<23.4
1,23.4<x,<29

x=

Mg

W3 6a3pl 3HaHuil (Tabn. 1) moiyyaem CIEIyHOIIYIO CHCTEMY HEYETKUX JIOTMYECKUX

YpaBHEHU:
ol =[x A g (3] A (x5 A g [xg) V o [ A g 0] A (xs) Ao x)
s\ =, [ | A g, [xa) A g xs) A 2y Vo, [ A [0 A [ x) A g, x)
S EA R IRE N DTN EN VN TREANDTIE N VPSR E N PTHEN

BbluncnuM  creneHd NPHHAUICKHOCTH 3HAUEHHMsI Tapamerpa (, OIpPeaessieMoro
BEKTOpOM (akTopoB x; = 6; x» = 100; x5 = 5; x4 = 15 Tepmam «Huskwmit», «Cpennuii»,
«BpIcoKui».

t,,1q )=, 6] A 11,,(100] A 2, (5] A p1,,(15] v 12,,[6] A 2,,[100] A 2,[5] A p,,(15]

1o\ q)= 11,[6] A 12, 100] A 1, (5] A 1,15 v 12, (6] A 12,(100] A 2, (5] A 2,,[15]

1,0 q)= 10, 6] A 1, [100] A g, (5] A g1, (15 v, [6] A 2, [100) A p1,,, (5] A p1,(15]

ITocme IOACTAaHOBKH YHCJICHHBIX 3HAYCHHI noJrydyacm:



i, lg)=1 A TA0.32A0.63V0.5A0.46A032A0.63=0.32 v 0.32=0.32
t.,lg)=1 A 046 A 032 A 0.63v 0.75A0.23 A1 A1=0.36 v 0.23=0.36
1, q)=075A 046 ATATV0.75A0.23 A0.16 A 0.63=0.46 v 0.16=0.46

CreneHb TPUHAUICKHOCTH 3HA4YCHUS Mapamerpa ( TepMy «Bpicokuii»y Hambobimas
(0.46), moatomy 1 -popma mapamerpa q UMeeT BU:

q=<0.2, 2, «Bbicokuiin>



